



丽·时尚

时尚·品位·生活

那一抹潮流色彩沁人心脾 今秋炫色潮服

专刊记者 牛蕊

每一季的换季时尚风暴中,颜色的运用是不可忽视的重要元素,在这些顶级的时尚产品中,我们即使不能全部拥有,也可以追随时尚先驱们的脚步,将流行的色彩元素加到自己的身上,这并不是件难事。一件缤纷色彩的大衣或者皮裙都会让你更吸引人!

皮装自始至终没离开过潮流浪尖,它所带来的挺拔效果与硬朗质感,让时尚界对它情有独钟。它也因此成为设计师们的取材最佳对象。本季,皮装除了保留骨子里的硬朗血脉,设计师的笔下多变的通身长坎肩皮草的使用吸引目光的同时霸气十足。本季的皮草主义尤为钟爱短款及披肩形式,更用全新的纹理渲染出一派新景象。

丽晶皮草广场美丽顾问搭配建议:皮草长坎肩是今冬很热门的一件单品,黑色的皮草长坎肩是冬日里最低调,最不易过时的颜色,加上一条腰带,有了点“皮草连衣裙”的味道,很女人。

从材质上来说,分为兔毛、狐狸毛、羊毛等,真正的皮

毛摸上去手感柔软顺滑,由于皮革的培养期较长,对培养环境要求较高,所以,一款品质上乘的皮草一定是价格不菲的。

从款式上来说:坎肩的款式装饰性更强,比较年轻化;标准的马甲款式则比较百搭;而长款的毛背心最适合张扬个性。还有一些与其他材质的拼接款式则将毛绒背心带入了一个新的时尚阶段。

设计师的点子也真够创意的,马甲+连衣裙一衣两穿,马甲是用暗扣固定的,可以脱卸,一件衣服价格买两件,非常之实用哦!连衣裙已经够花了,所以马甲用色调不夸张的皮草就好。

想要穿出个性与张扬的格调,你只需用它在你中规中矩、平凡无比的套装西服或者印花长裙上巧手一围,条纹针织披风+西服套装即刻变身办公室的波西米亚时髦女郎,遵循此法则窄肩、阔臀都不再是你的烦恼。

秋冬绝对需要这样的颜色,请不要再用沉闷的黑白灰标签自己了。这款跳跃的艳绿色最出挑了,整个穿上去,

气息都变得不一样,而且是超显肤色的单品。

在颜色的选择上,基本以简洁经典的黑白为主,没有太多的杂色,看起来显得很大气,有名媛范儿。狐狸毛与人造皮草的不同感觉在于逼人的贵气,浅色皮草有膨胀感,黑色则特别有贵气,高贵大气又不失时髦的款式是摩登的关键。

潮流关键词: 亮色当道

皮夹克

夹克,是女人的职场盔甲、社交战衣,是女人面对种种挑战时,最安全的防护。初秋时节换新装,夹克以硬朗的肩部、挺括的袖形、刚毅的腰线,令你身材更加修长,行动更加有力;同时,夹克更以它多变的款式、丰富的质感、新颖的细节,帮你塑造焕然一新的摩登都会面貌。

时尚解析:单肩成为本季最热门款式之一,毫无修饰的圆领衬托出细长的颈部,单起的肩垫更是增加了一百分的气质,在一身黑色之中,找到亮点是本季最大的特点。另外,略带华丽、夸张的配件和雪纺碎花连衣裙,也可以给黑色的搭配带来新鲜感。皮夹克是初秋最酷的装备,喜欢这

颜色,而且摇滚扮酷总不会过时。鞋子是点睛之笔,漂亮的鞋子让人瞬间觉得她很有品位。

小编提示:皮衣一定要穿合身,一定要彻底的潮流款式。亮桃色经典皮衣备受注目,斜拉链和压扣大大的差异性打造出出众的造型感,腰间两侧的扣环调整下摆的宽度,袖口的拉链造型是经典的必备,搭配缩口裤装完成成熟风格的造型。

当皮装与皮革相遇,以坎肩的形式呈现,或冷艳十足,或野性嬉皮,与本季的潮流热点不谋而合。黑色低调中散发着神秘光芒,这类颜色的衣服常常被赋予雍容华贵、性感,当它和动物皮毛交织在一起,更是奢华极致,但是模特的格纹围巾中和了外套的冷艳,使人看起来更加温暖。卡其色的裤子和短款上衣英伦范儿浓郁。整体搭配帅气中透露着性感,奢华之中还有些亲切。

寒流来袭, 针织玩转全新温暖 Style!

转眼秋风扫过又到了针织为王的季节,倾情解密秋冬针织流行趋势,深挖针织搭配“潜规则”,精挑细选必备潮流单品,直击秋冬针织人货方向,时髦、实用一个都不能少。

时尚解析:针织在今冬各种柔软面料中可谓是最时尚的,款式的丰富多样可见其火热程度。柔软的针织细腻而不高调,随性而不拘束,真是百变多姿。就连羊绒也变成时尚模样,超长的开衫打破羊绒衫只有半身的固定款式,超大的羊绒披风带有吉卜赛女郎的韵味,甚至羊绒短裤、羊绒配饰纷纷流行,细节处也讲究起高品质。不管怎样多变,其柔软舒适的特性

没有变,保暖功能更没变,而且越来越时装化的趋势,吸引了更多年轻时尚的人们。搭配造型令MM的气质体现的淋漓尽致,全靠束腰的针织衫与最流行的短裙相对比,将窈窕的曲线打造出来。非常人气的装扮将为你加分,同时还能为你增加性感度。

柔软表情:时尚而随意,越高品质的针织面料,越能衬托出你与众不同的气质。柔和的橙色系毛衣让你过一个温暖的冬季,不会过于抢目的色调恰好能够提亮肤色从而为你带来好气息,短款修身之余蝙蝠袖剪裁为你遮掩手臂的肉肉,高贵的深咖色皮草马甲十分保暖又显瘦,温柔的女人味尽情散发,低调而奢华的选择非它莫属!下身搭配同色系的呢子高腰短西裤和一双帅气长筒绑带皮靴,上街就是要这么有型!

丽晶·寄语

时尚 是一种随潮流而动,却又高于潮流的一种姿态,时尚可以流行,但流行不一定时尚。它是一种随意中透露出的年轻与活力,在不经意的流转间散发出的与众不同的璀璨光芒。

品味 如同香水,集万花之精蕊,而一吐芬芳。它不仅是一种状态,更是一份意境。随心所欲,如万里碧空云卷云舒。

生活 就是愿望树生根,发芽,生长的过程,愿望树的花朵叫美丽,果实叫幸福……
美丽有章可循
开朗是阳光的基调,知性是优雅的基调,
个性是品位的基调,端庄是高贵的基调,
时尚是丽晶的基调……

丽晶皮草广场
地址:烟台市芝罘区海港路32号
网址: www.lijing.cn

以上图片
由丽晶皮草行
提供

